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CONSIGLIO REGIONALE DELLE MARCHE a 

PROCESSO VERBALE DELLA SEDUTA N. .190........0 0° 06.05.2004. 

ATTI CONSILIARI VII LEGISLATURA 

PROCESSO VERBALE DELLA SEDUTA ANTIMERIDIANA 

DEL 6 MAGGIO 2004, N. 190 

PRESIEDE IL PRESIDENTE LUIGI MINARDI 

INDI PRESIEDE IL VICEPRESIDENTE GILBERTO GASPERI 

INDI PRESIEDE IL PRESIDENTE LUIGI MINARDI 

Consiglieri segretari Gabriele Martoni e Fabrizio Grandinetti 
Indi Consiglieri segretari Gabriele Martoni e Umberto Trenta (f.f.) 
Indi Consiglieri segretari Gabriele Martoni 

Assiste il Segretario del Consiglio regionale dott. Paola Santoncini. 

( PRESIEDE IL PRESIDENTE LUIGI MINARDI) 

Alle ore 10,45, nella sala consiliare di via Tiziano n. 44, ad Ancona, il Presidente dichiara 
aperta la seduta del Consiglio regionale e, non essendovi obiezioni, dà per letti, i processi 
verbali delle sedute nn. 188 e 189 del 20 aprile 2004, i quali si intendono approvati ai sen- 
si dell’art. 29 del Regolamento interno; quindi, dà lettura delle comunicazioni. 

Il Presidente, dopo aver dato la parola sull’ordine dei lavori ai consiglieri Franceschetti 
(chiede l'iscrizione al primo punto dell’ordine del giorno della proposta di legge regionale 
n. 236), Trenta e Giannotti, pone in votazione la richiesta del consigliere Franceschetti. Il 
Consiglio approva. Passa, successivamente, alla trattazione dell’ordine del giorno che re- 
ca: 

e INTERROGAZIONE N. 907 del consigliere Giannotti “servizio di emergenza 
territoriale (118) per i cittadini della vallata del Conca”. 

Risponde il Presidente della Giunta D’ Ambrosio. 

Replica l’interrogante consigliere Giannotti. 

e INTERROGAZIONE N. 839 del consigliere Gasperi “discarica Cà Lucio”. 

Risponde l’ Assessore Amagliani. 

Replica l’interrogante consigliere Gasperi.      
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e INTERROGAZIONE N. 884 del consigliere Gasperi “piano faunistico venato- 

rio 2003/2008”. 

Risponde 1’ Assessore Agostani. 

Replica l’interrogante consigliere Gasperi che si dichiara insoddisfatto della risposta. 

e INTERROGAZIONE N. 954 del consigliere Cecchini “verifica autorizzazioni 

azienda di Mondavio”. 

Risponde l’ Assessore Amagliani. 

Replica l’interrogante consigliere Cecchini che si dichiara insoddisfatto della risposta. 

e INTERROGAZIONE N. 980 dei consiglieri Giannotti, Brini, Trenta, Ceroni, 

Cesaroni, Granfinetti “tagli ai fimanziamenti al settore turistico”; 

e INTERROGAZIONE N. 775 dei consiglieri Giannoti, Brini, Cesaroni, Trenta, 

Ceroni, Grandinetti “utilizzazione finanziamenti statali per il turismo”. 

(abbinate ai sensi dell’art. 109 del Regolamento interno) 

Risponde I’ Assessore Rocchi. 

Replica l’interrogante consigliere Giannotti che si dichiara insoddisfatto della risposta. 

Il Presidente passa alla trattazione del punto all’ordine del giorno che reca: 

e MOZIONE N. 292 dei consiglieri Procaccini e Martoni “ritiro militari italiani 

dall'Iraq”; 

e MOZIONE N. 326 dei consiglieri Procaccini e Martoni “ritiro contingente mili- 

tare italiano dall’Iraq”; 

e MOZIONE N. 332 dei consiglieri Procaccini e Martoni “drammatico attentato 
in Iraq”. 

(abbinate ai sensi dell’art. 119 del Regolamento interno) 

Il Presidente comunica che sono state presentate ed acquisite agli atti due proposte di ri- 

soluzione, relative all'argomento trattato, e pone in votazione quella a firma dei consi- 

glieri Franceschetti, Luchetti e Rocchi. Il Consiglio approva la proposta di risoluzione, 

allegata al presente processo verbale. Successivamente, pone in votazione quella a firma 

dei consiglieri Ricci, Procaccini, Martoni, Moruzzi e D’Angelo. Il Consiglio non appro- 

va.      
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e PROPOSTA DI LEGGE REGIONALE N. 236, ad iniziativa della Giunta regio- 

nale, concernente: “Fusione dei consorzi di bonifica dell’Aso, del Tenna e del 

Tronto”. 

Discussione generale 

Il Presidente dichiara aperta la discussione generale e dà la parola al relatore di maggio- 
ranza consigliere Modesti e al relatore di minoranza consigliere Viventi. 

Intervengono i consiglieri Trenta, 

(PRESIEDE IL VICEPRESIDENTE GILBERTO GASPERI) 

Castelli, 

(PRESIEDE IL PRESIDENTE LUIGI MINARDI) 

Cecchini e l’ Assessore Agostini. 

Assume le funzioni provvisorie di consigliere Segretario il consigliere Trenta, in sostitu- 
zione del consigliere Grandinetti, assente. 

Conclusa la discussione generale, il Presidente passa all’esame e alla votazione degli arti- 
coli. 

ESAME E VOTAZIONE DEGLI ARTICOLI 

ARTICOLO 1 

Votazione: Il Consiglio approva. 

ARTICOLO 2 

Votazione: Il Consiglio approva. 

ARTICOLO 3 

Votazione: Il Consiglio approva. 

ARTICOLO 4 

Votazione: Il Consiglio approva. 

ARTICOLO 5 

Votazione: Il Consiglio approva.      
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ARTICOLO 6 (dichiarazione d’urgenza) 

Votazione: Il Consiglio approva a maggioranza assoluta dei suoi componenti. 

Il Presidente pone in votazione il coordinamento tecnico. Il Consiglio approva. 

Il Presidente indice la votazione finale della proposta di legge regionale n. 236, allegata 

al presente processo verbale. 

Avvenuta la votazione, il Presidente ne proclama l’esito: 

Il Consiglio approva 

e PROPOSTA DI LEGGE REGIONALE N. 226, ad iniziativa della Giunta regio- 
nale, concernente: “Modifica alla legge regionale 15 ottobre 2001, n. 20 sulla 

organizzazione e sul personale della Regione”. 

Il Presidente, dopo aver ricordato che la discussione generale si è svolta nella seduta n. 
182 del 10 marzo u.s. e aver dato la parola al consigliere Novelli, comunica che è stato 
presentato ed acquisito agli atti un ordine del giorno a firma dei consiglieri Cecchini e No- 
velli relativo all’argomento trattato e lo pone in votazione. Il Consiglio non approva. 

Il Presidente passa all’esame e alla votazione degli articoli e degli emendamenti. 

ESAME E VOTAZIONE DEGLI ARTICOLI E DEGLI EMENDAMENTI 

ARTICOLO 1 ( emendamento istitutivo) 

Discussione: Novelli. 

Dichiarazione di voto: Novelli, Cecchini, Giannotti, Viventi e Gasperi. 

Votazione ( per appello nominale richiesta dai consiglieri Novelli, Cecchini 

e Massi): Il Consiglio approva. 

Il Presidente, dopo aver posto in votazione la prosecuzione della seduta antimeridiana, ac- 
colta dall’ Assemblea, e dato la parola ai consiglieri Gasperi (chiede una breve sospensione 
della seduta), Giannotti e Novelli, sospende alle ore 13,40 la seduta che riprende alle ore 

13,50 con l'esame dell’articolo 2. 

ARTICOLO 2 

Discussione: Cecchini, Gasperi e Ciccioli (chiede la votazione per appello nominale a no- 
me dei consiglieri Pistarelli e Cesaroni).      



  O | PAG. 

ata ds 5 
  CONSIGLIO REGIONALE DELLE MARCHE SEDUTA DEL 

  
  

PROCESSO VERBALE DELLA SEDUTA N. ...190...... 06.05.2004. 

  

Votazione: Il Consiglio approva. 

ARTICOLO 3 

Discussione: Gasperi (chiede la votazione per appello nominale a nome dei consiglieri 
Ciccioli e Trenta), Novelli e Cecchini. 

Votazione: Il Consiglio approva. 

ARTICOLO 4 

Esame degli emendamenti all’art. 4 

Discussione: Giannotti (chiede la votazione per appello nominale a nome dei consiglieri 
Trenta e Pistarelli dell’emendamento n. 130). 

Votazione: vedi verbale di votazione agli atti. 

Esame dell’articolo 4 

Votazione: Il Consiglio approva con emendamenti. 

Conclusi l’esame e la votazione degli articoli e degli emendamenti, il Presidente pone in 
votazione il coordinamento tecnico. Il Consiglio approva alla unanimità. 

Il Presidente indice la votazione finale della proposta di legge regionale n. 226, emen- 
data, allegata al presente processo verbale, dando prima la parola per dichiarazione di vo- 
to ai consiglieri Cecchini, Novelli, Gasperi e all’ Assessore Ascoli. 

Avvenuta la votazione, il Presidente ne proclama V’esito: 

Il Consiglio approva 

Il Presidente passa alla trattazione del punto all’ordine del giorno che reca: 

e PROPOSTA DI LEGGE REGIONALE N. 209, ad iniziativa della Giunta regio- 
nale concernente: “Norme in materia di pesca marittima e acquicoltura”. 

Nessuno avendo chiesto di intervenire, il Presidente passa all’esame e alla votazione degli 
articoli. 

ESAME E VOTAZIONE DEGLI ARTICOLI 

ARTICOLO 1 

Votazione: Il Consiglio approva alla unanimità.      
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ARTICOLO 2 

Votazione: Il Consiglio approva alla unanimità. 

ARTICOLO 3 

Votazione: Il Consiglio approva alla unanimità. 

ARTICOLO 4 

Votazione: Il Consiglio approva alla unanimità. 

ARTICOLO 5 

Votazione: Il Consiglio approva alla unanimità. 

ARTICOLO 6 

Votazione: Il Consiglio approva alla unanimità. 

ARTICOLO 7 

Votazione: Il Consiglio approva alla unanimità. 

ARTICOLO 8 

Votazione: Il Consiglio approva alla unanimità. 

ARTICOLO 9 

Votazione: Il Consiglio approva alla unanimità. 

ARTICOLO 10 

Votazione: Il Consiglio approva alla unanimità. 

ARTICOLO 11 

Votazione: Il Consiglio approva alla unanimità. 

ARTICOLO 12 

Votazione: Il Consiglio approva alla unanimità. 

ARTICOLO 13 

Votazione: Il Consiglio approva alla unanimità.  
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ARTICOLO 14 

Votazione: Il Consiglio approva alla unanimità. 

ARTICOLO 15 

Votazione: Il Consiglio approva alla unanimità. 

ARTICOLO 16 

Votazione: Il Consiglio approva alla unanimità. 

ARTICOLO 17 

Votazione: Il Consiglio approva alla unanimità. 

ARTICOLO 17bis 

Votazione: Il Consiglio approva alla unanimità. 

Conclusi l’esame e la votazione degli articoli, il Presidente pone in votazione il coordi- 
namento tecnico. Il Consiglio approva alia unanimità. Successivamente, indice la vo- 
tazione finale della proposta di legge regionale n. 209, allegata al presente processo 

verbale. 

Avvenuta la votazione, il Presidente ne proclama l'esito: 

Il Consiglio approva alla unanimità 

e PROPOSTA DI REGOLAMENTO N. 11, ad iniziativa della Giunta regionale, 

concernente: “Norme sull’utilizzazione del litorale marittimo della regione per 

finalità turistiche ricreative”. 

Discussione generale 

Il Presidente dichiara aperta la discussione generale e dà la parola al consigliere Avenali. 

Nessun altro avendo chiesto di intervenire, il Presidente dichiara chiusa la discussione ge- 

nerale e passa all’esame e alla votazione degli articoli. 

ESAME E VOTAZIONE DEGLI ARTICOLI 

ARTICOLO 1 

Votazione: Il Consiglio approva alla unanimità.      
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ARTICOLO 2 

Votazione: Il Consiglio approva alla unanimità. 

ARTICOLO 3 

Votazione: Il Consiglio approva alla unanimità. 

ARTICOLO 4 

Votazione: Hl Consiglio approva alla unanimità. 

ARTICOLO 5 

Votazione: H Consiglio approva alla unanimità. 

ARTICOLO 6 

Votazione: Il Consiglio approva alla unanimità. 

ARTICOLO 7 

Votazione: Il Consiglio approva alla unanimità. 

ARTICOLO 8 

Votazione: Il Consiglio approva alla unanimità. 

ARTICOLO 9 

Votazione: Il Consiglio approva alla unanimità. 

ARTICOLO 10 

Votazione: Il Consiglio approva ala unanimità. 

ARTICOLO 11 

Votazione: Il Consiglio approva alla unanimità. 

Conclusi l’esame e la votazione degli articoli, il Presidente pone in votazione il coordi- 

namento tecnico. I Consiglio approva alla unanimità. Successivamente, indice la vo- 

tazione finale della proposta di regolamento n. 11, allegata al presente processo verbale. 

Avvenuta la votazione, il Presidente ne proclama l'esito: 

Il Consiglio approva alla unanimità      
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agrituristica e il turismo rurale”. 

Discussione generale 

degli articoli. 

ESAME E VOTAZIONE DEGLI ARTICOLI 

ARTICOLO 1 

ARTICOLO 2 

ARTICOLO 3 

ARTICOLO 4 

ARTICOLO 5 

ARTICOLO 6 

ARTICOLO 7 

ARTICOLO 8   
Votazione: Il Consiglio approva alla unanimità. 

Votazione: Il Consiglio approva alla unanimità. 

Votazione: II Consiglio approva alla unanimità. 

Votazione: Il Consiglio approva alla unanimità. 

Votazione: Il Consiglio approva alla unanimità. 

Votazione: H Consiglio approva alla unanimità. 

Votazione: Il Consiglio approva alla unanimità. 

Votazione: Il Consiglio approva alla unanimità. 

e PROPOSTA DI REGOLAMENTO N. 14, ad iniziativa della Giunta regionale, 
concernente: “Attuazione della legge regionale 3 aprile 2002, n. 3 sull’attività 

Il Presidente dichiara aperta la discussione generale e dà la parola al consigliere Avenali. 
Nessun altro avendo chiesto di intervenire, il Presidente passa all'esame e alla votazione 
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ARTICOLO 9 

Votazione: Il Consiglio approva alla unanimità. 

ARTICOLO 10 

Votazione: Il Consiglio approva alla unanimità. 

ARTICOLO 11 

Votazione: Il Consiglio approva alla unanimità. 

ARTICOLO 12 

Votazione: Il Consiglio approva alla unanimità. 

ARTICOLO 13 

Votazione: H Consiglio approva alla unanimità. 

ARTICOLO 14 

Votazione: Il Consiglio approva alla unanimità. 

Conclusi l’esame e la votazione degli articoli, il Presidente pone in votazione il coordi- 
namento tecnico. Il Consiglio approva alla unanimità. Successivamente, indice la vo- 
tazione finale della proposta di regolamento n. 14, allegata al presente processo verbale. 

Avvenuta la votazione, il Presidente ne proclama l'esito: 

Il Consiglio approva alla unanimità 

e ELEZIONE DI UN CONSIGLIERE REGIONALE DI MAGGIORANZA 

NELLA CONFERENZA INTERISTITUZIONALE DI COORDINAMENTO 

REGIONALE, IN SOSTITUZIONE DEL CONSIGLIERE UGO ASCOLI 

(Lr. 9 novembre 1998, n. 38 — articolo 7, comma 2, lettera b) 

Il Presidente, dopo aver ricordato che ciascun consigliere può votare un solo nome, indice 
la votazione a scrutinio segreto. 

OMISSIS 

Conclusa la votazione, il Presidente ne comunica l’esito:      
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VOTANTI N. 22 

SCHEDE BIANCHE N. 1 

SCHEDE NULLE N. — 

SCHEDE VALIDE N. 21 at 

Ha ricevuto voti: FERDINANDO AVENALI N.21 

Il Presidente proclama eletto nella Conferenza interistituzionale di coordinamento re- 
gionale, in sostituzione del consigliere Ugo Ascoli, il consigliere regionale di maggioran- 
za Ferdinando Avenali. 

e SOSTITUZIONE DI UN RAPPRESENTANTE NELL’ASSEMBLEA 
DELL’ASSOCIAZIONE MARCHIGIANA ATTIVITA’ TEATRALI (A- 
MAT) 

(Lr. 6 agosto 1997, n. 52 e Statuto ente, articolo 7) 

Il Presidente, dopo aver ricordato che ciascun consigliere può votare un solo nome, indice 
la votazione a scrutinio segreto. 

OMISSIS 

Conclusa la votazione, il Presidente ne comunica l’esito: 

VOTANTI N. 22 

SCHEDE BIANCHE N. 11 

SCHEDE NULLE N.- 

SCHEDE VALIDE N. 11 

Hanno ricevuto voti: PAOLA GIORGI N. 10 

GIANDOMENICO LISI ON. 1 

Il Presidente proclama eletto rappresentante nella Assemblea deli’ Associazione mar- 
chigiana attività teatrali (AMAT) la sig.ra Paola Giorgi.      
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Il Presidente dichiara chiusi i lavori alle ore 15,00. 

IL PRESIDENTE DEL CONSIGLIO 

L}figi, Minardi, 

IL CONSIGLIERE SEGRETARIO 

Gabriele Mértdfii 
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